

REFERAT AF STYRELSESMØDE
Mandag den 18. februar 2019 i Krudthuset

Til stede: Henrik Olsen, Hans-Jørgen Højvælde, Annette Aare, Birthe Madsen, Inger Molich, Christa Wendt, Verner Andersen, Christella Lerke

1. Godkendelse af referat

Godkendt

2. Siden sidst

- a) Det er nu vedtaget, at gulvet i mødesalen snart vil blive lavet.
- b) Kanal mødet den 7. ds. var godt besøgt og man drøftede arrangementer, som kan finde sted i årets løb. På Krudtværksfestivalen 11. maj vil man så præsentere de endelige arrangementer. Der er planlagt kanalfestival til den 7. september. Billedhugger Misja vil arrangere en udstilling i juni måned og beder i den anledning om hjælp til praktisk arbejde så som fragt og opbevaring af kasser. Annette har ladet anmodningen gå videre til evt. hjælpere.

3. Temadag

Har vanskelige vilkår p.t.

4. Økonomi

Kontorhold: 6.732 kr. Tilskuddet for 2019 er endnu ikke tilgået.
Kulturelt Samråds Kulturpulje, saldo: 227.350 kr. efter yderligere beskæring på 50.000 kr.

5. Ansøgninger

Hundested Kunstforening søger støtte til årets 5 udstillinger. Der bevilges 4 x 6.000 kr. og 600 kr. til den sidste.
Arresøfarten søger støtte til 3 sejlads. Der bevilges støtte til sejlads 11. maj på 5.500 kr. Desuden 2 underskudsgarantier på hhv. 6.000 kr. og 7.500 kr.
Arresø Rundt søger underskudsgaranti til cykelløbet 11. august. Der bevilges støtte op til 10.000 kr.
Frederiksværk Kunstforening søger støtte til 2 kulturcaféer. Der bevilges 2 x 2.500 kr.

6. Eventuelt

Næste styrelsesmøde den 11. marts 2019 kl. 16 i Krudthuset

Referat: Christella Lerke